

## Открыта подписка

Уважаемые читатели!

С 1 ноября до 27 декабря вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2011 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО,
  - для пенсионеров – 200 рублей,
  - для организаций и предпринимателей – 400 рублей,
  - для всех остальных – 300 рублей.
- Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).  
Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

## На приём к депутатам

В ОКТЯБРЕ депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием граждан по личным вопросам. 4 ноября жителей города примет Людмила Васильевна Есаулкова, 11 ноября – Михаил Васильевич Новиков, 18 ноября – Ирина Альбертовна Власова, 25 ноября – Евгений Васильевич Гушин. Напоминаем, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов. Записаться можно по средам по телефону 6-88-10.

Соб. инф.

## Для рецептурного отпуска лекарств нужен РЕЦЕПТ!

В СВЯЗИ с обращениями пациентов в аптеку за лекарственными препаратами рецептурного отпуска без предъявления рецепта, вынуждены напомнить, что за нарушение законодательства в сфере обращения лекарств любую аптечную организацию надзорные ведомства и силовые структуры привлекают к административной ответственности.

Чувство сострадания может оказать плохую услугу предприятию. Для предотвращения недоброжелательства и претензий граждан напоминаем: в каждой аптеке (аптечном пункте) в торговом зале для посетителей есть список лекарств, отпускаемых без рецепта врача (утвержденный приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 13.09.05 № 578 с дополнениями).

Список рецептурных лекарственных препаратов не предусмотрен. Получить рецепт на лекарство по показаниям у врача несложно, особенно если этим лекарством пациент пользуется постоянно.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУП «Центральная аптека», г. Лесной.



## Основа есть

27 ОКТЯБРЯ на комбинат «Электрохимприбор» с рабочим визитом прибыл директор Департамента развития научно-производственной базы ЯОК Сергей Евгеньевич Власов. Цель

его визита – проверка и мониторинг направлений деятельности предприятия на соответствие документам, определяющим «Облик ядерного оружейного комплекса до 2020 года». В течение 3 дней пребывания в Лесном он провел совещания на градообразующем предприятии, посетил ряд основных производств.

Подводя итоги визита, Сергей Евгеньевич отметил, что все базовые критические технологии, которые требуются для выполнения государственного оборонного заказа, на комбинате сохранены. Он подчеркнул, что в Стратегии ядерного оружейного комплекса комбинат «Электрохимприбор» рассматривается как основное предприятие и что система управления с точки зрения эффективного менеджмента на нем сформирована. Директор Департамента развития научно-производственной базы ЯОК выразил уверенность в том, что вектор движения предприятия, определенный в программах и мероприятиях по перевооружению, снижению издержек производства, повышению эффективности деятельности, не изменится.

Касаясь неформальной части визита, он сказал, что Лесной поразили его яркими социальными объектами, и выразил уверенность в том, что уникальная история предприятия и города – это прочная основа для дальнейшего развития.

Информационно-аналитический центр ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Новости культуры

## «Юность» на фестивале «Юность»

С 26 ПО 30 ОКТЯБРЯ в Екатеринбурге проходил традиционный фестиваль творчества работающей молодежи «Юность». И традиционно в нем принимало участие коллективы одноименного Дома творчества молодежи.

В этом году на фестиваль «Юность» ездили Екатерина Мухомова (эстрадный вокал) и театр-студия «Понт» («Первое Объединение Непризнанных Талантов»). Екатерина в своей номинации стала победительницей – получила диплом лауреата I степени, а театр-студия отмечен дипломом «За горение и творческую инициативу».

## Бабушка и внучка – мы вместе!

7 НОЯБРЯ у участников конкурсной программы «Бабушка и внучка» будет прекрасная возможность доказать это. Впервые в предстоящем воскресенье в СКДЦ «Современник» состоится такая конкурсная программа. В ней примут участие семейные команды – представители общественных организаций по месту жительства. Конкурсанты расскажут о себе и своей семье, поучаствуют в творческом, кулинарном и других конкурсах, а главное – сделать это нужно будет сплоченно и дружно, ведь семейные конкурсы предполагают именно умение понимать друг друга.

Приходите поболеть за конкурсантов! И не только: сразу после конкурса у вас будет прекрасная возможность потанцевать под духовой оркестр. Начало в 13 часов.

## Заяви на весь город: «Мой кот – самый лучший!»

21 НОЯБРЯ в ДТМ «Юность» пройдет традиционная и любимая юными лесничанами конкурсная программа «Кэт-шоу». Она будет состоять из традиционных этапов: «портрет», «костюм» и «литературный конкурс». Также жюри отметит знания маленького хозяина: к какой породе кошек относится его питомец и чем эта порода отличительна.

Уже сейчас есть желающие принять участие в конкурсе, и уже начались репетиции: ребят и их питомцев учат держаться на сцене, не бояться громких звуков, не теряться в неожиданных ситуациях. И, если вы очень хотите стать участником этого конкурса и рассказать всему городу о своем любимом коте, вы еще не опоздали. Справки по телефону 6-83-79.

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного.

## Встретим праздник вместе!

Наступили длинные выходные и праздник – День народного единства. Провести эти дни ярко вам помогут учреждения культуры.

4 ноября – в праздничный день – на площади центра культуры «Современник» в 17.00 начнется праздничная концертная программа «Россия – единая и неделимая!», в которой примут участие творческие коллективы городских учреждений культуры. Кроме того, впервые в рамках праздника – автопробег ДОСААФ.

4-го же ноября члены молодежно-общественного объединения «БумМИРранг» (СКДЦ «Современник») проведут на улицах города праздничную акцию «Мы вместе!». Они будут поздравлять жителей города с праздником, а также задавать вопросы по его истории.

5 ноября большая концертная программа «Родные просторы» пройдет в

Доме культуры «Родник» поселка Таежного. В ней примут участие творческие коллективы центра культуры «Современник», ДК «Родник» и клуба «Звезда». Начало программы в 13 часов.

Дом творчества молодежи «Юность» также 4 ноября с 12 часов будет проводить молодежную акцию на улицах города «С открытым сердцем». А 5 ноября в ДТМ «Юность» в 22.00 состоится шоу-программа для взрослых, посвященная Дню народного единства.

В городских библиотеках к Дню народного единства будут оформлены книжные выставки. В Центральной городской библиотеке имени Бажова они будут размещены в читальном зале № 1 и в отделе обслуживания. В детской библиотеке – выставка-просмотр «Если мы едины, мы непобедимы!».

Татьяна САИТОВА.

К Дню 7 ноября

## Историю Великого Октября ниспровергнуть нельзя

Уважаемые горожане! Городское отделение Коммунистической партии РФ поздравляет жителей города Лесного с наступающей 93-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

В широком смысле Октябрь подтвердил тезис о том, что на определенном витке развития общества рабочий класс и трудящиеся вообще способны управлять и обществом, и производством. Рабочий класс вынудил капиталистов умерить свои хищнические аппетиты, ввести по опыту СССР, хотя бы для тружеников стран «золотого миллиарда», бесплатное образование, медобслуживание, пособия по болезни, строительство дешевого со-

циального жилья. Не было бы в мире социально ориентированной рыночной экономики, если бы параллельно ей не существовала социалистическая экономика.

Народ, теряя память, теряет жизнь. Этот тезис неоднократно подтвержден мировой историей. Попытки ниспровергнуть объективную историю Октября уже привели к потере жизненных перспектив многих народов.

Октябрьская революция была и остается величайшим событием XX века, как бы не трактовали и не пытались умалить ее значение многие не сходящие с экранов телевизоры «дружбы народа», все действия которых направлены на борьбу с этим самым народом!

Уважаемые горожане!

Городское отделение КПРФ приглашает вас на торжественный вечер, посвященный 93-й годовщине Октябрьской революции, который состоится в библиотеке им. П.П. Бажова 7 ноября в 13.00.

Местное отделение КПРФ.

Актуально

## Глухие телефоны

Уже не первый месяц идут ожесточенные бои между двумя амбициозными организациями нашего города – ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» (в лице цеха связи) и ЗАО «Сити-Телеком».

А началось все довольно давно, когда на территории города монополично властвовал цех связи под предводительством начальника цеха господина Лаврентьева. Конкуренцию на тот момент мог составить лишь «Уралсвязьинформ», но после громкого скандала между руководством комбината и УСИ последний фактически был лишен шансов играть на нашем поле. Не буду перечислять всех заслуг господина Лаврентьева, укажу лишь, что по причине выдвинутого монополизма развитие коммуникационных услуг в нашем городе двигалось в никуда.

На тот момент цех связи располагал огромной кабельной системой, которая могла стать основой для перспективной на тот момент ADSL-технологии и не допустить отставания города в развитии рынка инфоком-услуг на общем фоне развития других городов. Но у руководства цеха связи были свои планы на эту систему. Сейчас уже никто не даст четкого ответа, как так получилось, что ЭХП лишился своего законного имущества в виде нескольких тысяч километров кабеля!

Исторически так повелось, что в результате хозяйственной деятельности ЭХП документально не закрепляет за собой право на собственность, будь то опора ЛЭП или кабель. Именно по этой причине были не удовлетворены многие иск ЭХП. Но у цеха связи остался лакомый кусок в виде такого объекта недвижимости, как городская кабельная канализация. Нынешнее руководство ЗАО «Сити-Телеком» в лице господина Лаврентьева (его «попросили» с комбината) заручилось поддержкой администрации ГО «Город Лесной» и вместе затеяли судиться с ЭХП, дабы оспорить право собственности на объекты недвижимости, которые ЭХП многие годы строил за собственный счет и платил всевозможные имущественные налоги. В результате может сложиться так, что оставшиеся крохи из старого кабельного хозяйства цеха связи окажутся проложены по объектам недвижимости города и придется платить аренду.

К слову об аренде. Выкупив сооружения связи у ЭХП в виде старой ДШ АТС4 (купили по остаточной стоимости за 300 тысяч рублей, а доход ежемесячный с нее по моим подсчетам около 3 млн ру-

блей). Место дислокации купленной станции не изменилось – расположена она в здании по адресу Юбилейная, 13а, принадлежащем ЭХП. ЗАО «Сити-Телеком» всяческими способами саботирует подписание договора об аренде этого помещения (оно понятно – неохота расставаться с кровными, тем более что жить станции осталось недолго).

На прошлой неделе странным образом исчезла телефонная связь с АТС4, абонентами ЭХП и оставшимися городскими абонентами цеха связи (старая часть города). Руководство «Сити-Телекома» утверждает, что проблем со своей стороны не обнаружено. Но, по моему, это попытка дискредитировать цех связи (оно и понятно, кому нужна такая связь?) с целью захвата «Сити-Телекомом» оставшихся абонентов и пинок для оставшихся «юриков», которым подключение к АТС4 выгодно (нет возможности вести биллинг звонков и у всех выгодная безлимитная тарификация).

Сегодня абоненты вынуждены оставаться без связи и по причине обычных обрывов, которые не могут быть устранены, потому что один «волк» не пускает другого «волка» к себе на территорию. В справочной службе 09 тоже бардак: «Сити-Телеком», меняя номер абонента, справочную об этом не оповещает.

Руководство комбината на переговоры не соглашается (оно и понятно: ЭХП обдирают как липку, а суды один за другим проиграны).

С интересом наблюдаю, чем все это закончится.

Жалко в этой истории коллектив цеха 095, который попал в эту неприятную драку и как бы не стал крайним...

Т. АЛЕКСЕЕВА.

ОТ РЕДАКЦИИ

Уже три недели в редакцию обращаются читатели с одним вопросом: что в городе с телефонной связью? Жители не могут дозвониться с «тройки» на «четверку» и «шестерку», городские организации оказались отрезаны от контактов, люди не имеют возможности даже вызвать врача на дом – не все умеют делать это по мобильному телефону. Из-за неисправной связи срываются встречи, переговоры, и мы, сотрудники редакции, ощутили это в полной мере, когда забуксовал четко отлаженный процесс взаимноинформирования газеты с городскими учреждениями и организациями.

Обращение к населению

## Вводятся временные спецмеры и ограничения

В ПЕРИОД с 12 по 17 ноября т.г. на территории ЗАТО Лесной состоятся командно-штабные учения «Атом-2010», в рамках которых сотрудниками ФСБ, МВД, внутренних войск во взаимодействии с местными органами власти будет отработываться комплекс мер по пресечению террористических угроз на ядерно-опасных объектах.

В связи с этим в городе и на близлежащих территориях будут вводиться специальные меры и временные ограничения, в частности:

- проверка у граждан документов, удостоверяющих их личность;
- усиление охраны внешнего периметра ЗАТО и пропускного режима на КПП;

- ограничение движения транспортных средств и пешеходов на отдельных участках местности и объектах, где будут проводиться оперативные мероприятия;
- усиление охраны общественного порядка.

Руководство отдела ФСБ и глава ГО «Город Лесной» обращаются к населению с просьбой о понимании отнестись к определенным неудобствам и вводимым ограничениям, не нарушать границ оцепления и не создавать трудности оперативным службам.

Вместе с тем просим проявлять бдительность и в случае обнаружения и выявления подозрительных предметов и лиц незамедлительно информировать местные правоохранительные органы.

Виктор ГРИШИН,  
глава ГО «Город Лесной»,  
Александр ПАВЛОВ,  
начальник отдела ФСБ  
в г. Лесном.



У местной телефонной связи, похоже, затянувшийся перекур...

Как верно отмечено в письме читательницы, у каждого из хозяйствующих субъектов, обеспечивающих город связь, со своей связью все в порядке, однако горожане, поделенные на сегменты (3, 4, 6), не могут получить качественную услугу и несут потери. Кто за это ответит? Сами «амбициозные организации»? Вряд ли: они обе считают себя правыми. Городская администрация? У органов власти не нашлось времени встретиться с прессой и ответить на вопросы жителей. Прокуратура? А вот данной структуре, пожалуй, следовало бы вмешаться, и уже давно. Да и сами лесничане могут подать иск о ненадлежащем качестве услуг телефонной связи и потребовать компенсации за моральный ущерб и материальные потери. Только кто будет возмещать эти потери? Опять все спустят на тормозах?

А ситуацию, между тем, можно назвать чрезвычайной: город остался без нормально функционирующей связи! И никому до этого нет никакого дела. Как видно, глухими остаются не только телефоны, но и чиновники, которые, по сути, призваны заботиться о нуждах города и горожан, а по факту – уже месяц не обращают внимания на телефонный хаос в городе.